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La méthodologie 
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Méthodologie 
 

 
 
 
 
 
Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 
fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 
enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 
réalisation et non pas une prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 
 

 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour : Télé 2 semaines  

Echantillon  Echantillon de 800 personnes, représentatif 
de la population française âgée de 18 ans et 
plus.  
 
La représentativité de l’échantillon a été 
assurée par la méthode des quotas (sexe, 
âge, profession du chef de famille) après 
stratification par région et catégorie 
d’agglomération.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par téléphone au 
domicile des personnes interrogées. 

Dates de terrain Du 12 au 13 octobre 2006  
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Les résultats de l’étude 
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Le jugement sur les nouveaux programmes télévisés 
de la rentrée  

 
 
 
 
 
Question : Diriez-vous des nouveaux programmes de rentrée à la télévision ... ? 
 
 
 
 
 

 
 Ensemble  

 
(%) 

Moins de 35 
ans 
(%) 

35 ans et plus
 

(%) 

• Qu’ils sont meilleurs que les programmes précédents .. 10 17 7 

• Qu’ils sont moins bons que les programmes 
 précédents ..................................................................... 24 18 26 

• Qu’il n’y a pas vraiment de changement ...................... 64 64 64 

 -  Ne se prononcent pas ........................................... 2 1 3 

 TOTAL .......................................................................... 100 100 100 
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Le jugement sur les nouveaux programmes télévisés de la rentrée  
 Qu’ils sont 

meilleurs que 
les 

programmes 
précédents  

Qu’ils sont 
moins  

bons que les 
programmes 
précédents  

Qu’il n’y a 
pas vraiment 

de  
changement  

Nsp  
 
 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      10    24    64     2  
SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme ..............................................................................................    9    24    65     2  
   Femme ...............................................................................................   11    24    63     2  
AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      17    18    64     1  
   18 à 24 ans .........................................................................................   26    16    58     -  
   25 à 34 ans .........................................................................................   11    20    68     1  
35 ans et plus       7    26    64     3  
   35 à 49 ans .........................................................................................    7    23    67     3  
   50 à 64 ans .........................................................................................    4    27    66     3  
   65 ans et plus .....................................................................................    8    31    59     2  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant (*) ....................................................................    8    27    63     2  
   Profession libérale, cadre supérieur ...................................................   11    21    62     6  
   Profession intermédiaire ....................................................................   14    20    64     2  
   Employé .............................................................................................   13    24    59     4  
   Ouvrier ...............................................................................................    6    21    72     1  
   Retraité ..............................................................................................    8    28    63     1  
   Autre inactif (*) .................................................................................   17    31    49     3  
REGION        
   Région parisienne ..............................................................................    9    25    63     3  
   Nord-Est ............................................................................................    9    23    65     3  
   Nord-Ouest ........................................................................................    9    24    65     2  
   Sud-Ouest ..........................................................................................    9    23    66     2  
   Sud-Est, Méditerranée .......................................................................   11    26    62     1  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales .............................................................................    9    25    63     3  
   Communes urbaines de province .......................................................   10    24    64     2  
   Agglomération parisienne ..................................................................    9    26    62     3  
PREFERENCE PARTISANE        
Total gauche      10    22    66     2  
   - Extrême gauche (*) .........................................................................    -    39    61     -  
   - Parti Communiste (*) ......................................................................   12    16    69     3  
   - Parti Socialiste .................................................................................   11    21    66     2  
   - Les Verts .........................................................................................    9    25    64     2  
Total droite       8    27    63     2  
   Sous total UDF / UMP .......................................................................    9    27    62     2  
   - UDF .................................................................................................    8    28    60     4  
   - UMP ................................................................................................    9    27    62     2  
   FN / MNR (*) ....................................................................................    7    22    71     -  
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non suggérée)  
    18    21    52     9  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le regret face à la disparition du film du dimanche 
soir sur TF1  

 
 
 
 
 
Question : Regrettez-vous la disparition du film du dimanche soir sur TF1 ? 
 
 
 
 
 
 

 
 Ensemble  

 
(%) 

Moins de 35 
ans 
(%) 

35 ans et plus
 

(%) 

• Oui ................................................................................ 59 52 62 

• Non ............................................................................... 39 48 36 

 -  Ne se prononcent pas ........................................... 2 - 2 

 TOTAL .......................................................................... 100 100 100 
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Le regret face à la disparition du film du dimanche soir sur TF1  
 Oui Non Nsp 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    59 39 2 
SEXE DE L’INTERVIEWE       
   Homme ................................................................................................... 61 38 1 
   Femme .................................................................................................... 58 40 2 
AGE DE L’INTERVIEWE       
Moins de 35 ans    52 48 - 
   18 à 24 ans .............................................................................................. 45 54 1 
   25 à 34 ans .............................................................................................. 56 44 - 
35 ans et plus    62 36 2 
   35 à 49 ans .............................................................................................. 66 33 1 
   50 à 64 ans .............................................................................................. 61 37 2 
   65 ans et plus .......................................................................................... 57 39 4 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE       
   Artisan, commerçant (*) ......................................................................... 56 44 - 
   Profession libérale, cadre supérieur ........................................................ 61 38 1 
   Profession intermédiaire ......................................................................... 58 42 - 
   Employé ................................................................................................. 53 44 3 
   Ouvrier ................................................................................................... 60 39 1 
   Retraité ................................................................................................... 59 38 3 
   Autre inactif (*) ...................................................................................... 58 39 3 
REGION       
   Région parisienne ................................................................................... 57 41 2 
   Nord-Est ................................................................................................. 61 37 2 
   Nord-Ouest ............................................................................................. 61 38 1 
   Sud-Ouest ............................................................................................... 60 37 3 
   Sud-Est, Méditerranée ............................................................................ 57 42 1 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales .................................................................................. 62 35 3 
   Communes urbaines de province ............................................................ 58 41 1 
   Agglomération parisienne ...................................................................... 56 42 2 
PREFERENCE PARTISANE       
Total gauche    56 42 2 
   - Extrême gauche (*) .............................................................................. 62 38 - 
   - Parti Communiste (*) ........................................................................... 49 46 5 
   - Parti Socialiste ..................................................................................... 57 41 2 
   - Les Verts .............................................................................................. 56 44 - 
Total droite    62 37 1 
   Sous total UDF / UMP ........................................................................... 61 37 2 
   - UDF ..................................................................................................... 58 41 1 
   - UMP ..................................................................................................... 62 36 2 
   FN / MNR (*) ......................................................................................... 58 42 - 
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non suggérée)    65 31 4 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’appréciation de la sixième saison de  
Star Academy sur TF1  

 
 
 
 
 
 
Question : Appréciez-vous la sixième saison de Star Academy sur TF1 ? 
 
 
 
 
 

 
 Ensemble  

 
(%) 

Moins de 35 
ans 
(%) 

35 ans et plus
 

(%) 

TOTAL Beaucoup, assez ................................................ 9 6 12 

• Beaucoup ...................................................................... 2 - 3 

• Assez ............................................................................. 7 6 9 

TOTAL Peu, pas du tout ................................................ 31 28 34 

• Peu ................................................................................ 11 9 12 

• Pas du tout ..................................................................... 20 19 22 

Vous ne regardez pas cette émission ............................. 60 66 54 

 -  Ne se prononcent pas ........................................... - - - 

 TOTAL .......................................................................... 100 100 100 
 
 
 



Ifop pour Télé 2 semaines - Les jugements des Français sur les programmes télévisés de la rentrée – Octobre 2006 9

L’appréciation de la sixième saison de Star Academy sur TF1  
 TOTAL  

Beaucoup, 
assez  

 

Beaucoup 
 
 
 

Assez  
 
 
 

TOTAL  
Peu, pas  
du tout  

 

Peu  
 
 
 

Pas du  
tout  

 
 

Vous ne  
regardez  
pas cette  
émission  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       9     2     7    31    11    20    60  
SEXE DE L’INTERVIEWE           
   Homme ............................................................    6     -     6    28     9    19    66  
   Femme .............................................................   12     3     9    34    12    22    54  
AGE DE L’INTERVIEWE           
Moins de 35 ans      12     2    10    33    12    21    55  
   18 à 24 ans .......................................................   13     2    11    31     8    23    56  
   25 à 34 ans .......................................................   10     1     9    35    15    20    55  
35 ans et plus       9     2     7    30    10    20    61  
   35 à 49 ans .......................................................    9     2     7    31    11    20    60  
   50 à 64 ans .......................................................    7     1     6    31    11    20    62  
   65 ans et plus ...................................................    7     1     6    30     8    22    63  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE 
          
   Artisan, commerçant (*) ..................................   12     -    12    42    14    28    46  
   Profession libérale, cadre supérieur .................    1     -     1    34    13    21    65  
   Profession intermédiaire ..................................    8     -     8    23     7    16    69  
   Employé ...........................................................   13     3    10    30    16    14    57  
   Ouvrier .............................................................   13     2    11    35    11    24    52  
   Retraité ............................................................    7     1     6    31     9    22    62  
   Autre inactif (*) ...............................................   21    11    10    17    10     7    62  
REGION           
   Région parisienne ............................................    8     -     8    25     6    19    67  
   Nord-Est ..........................................................    9     2     7    33    14    19    58  
   Nord-Ouest ......................................................   10     2     8    36    13    23    54  
   Sud-Ouest ........................................................    8     -     8    28     8    20    64  
   Sud-Est, Méditerranée .....................................    9     2     7    30     9    21    61  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION 
          
   Communes rurales ...........................................   10     1     9    33    12    21    57  
   Communes urbaines de province .....................    9     2     7    32    11    21    59  
   Agglomération parisienne ................................    8     -     8    23     5    18    69  
PREFERENCE PARTISANE  
         
Total gauche       9     1     8    30    12    18    61  
   - Extrême gauche (*) .......................................    4     -     4    38    12    26    58  
   - Parti Communiste (*) ....................................    8     -     8    47    11    36    45  
   - Parti Socialiste ...............................................   10     1     9    27    11    16    63  
   - Les Verts .......................................................    9     1     8    32    15    17    59  
Total droite       9     2     7    32     9    23    59  
   Sous total UDF / UMP .....................................    9     2     7    32    10    22    59  
   - UDF ...............................................................    4     -     4    27     8    19    69  
   - UMP ..............................................................    9     2     7    34    10    24    57  
   FN / MNR (*) ..................................................   10     3     7    29    10    19    61  
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non 
suggérée)       8     4     4    40    13    27    52  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les nouveaux magazines préférés  
 
 
 
 
 
Question : Parmi la liste des nouveaux magazines suivants à la télévision, quels 

sont les deux que vous préférez ? 
 
 
 
 
 

 
 Ensemble  

 
(%) 

Moins de 35 
ans 
(%) 

35 ans et plus
 

(%) 

• T’empêches tout le monde de dormir sur M6 ............... 25 38 20 

• On n’est pas couché sur France 2 ................................. 21 27 19 

• Dimanche + sur Canal + ............................................... 17 27 13 

• L’arène de France sur France 2 ..................................... 14 12 15 

• Toute une histoire sur France 2 ..................................... 13 17 12 

• Ce soir ou jamais sur France 3 ...................................... 9 9 10 

 -  Aucun de ceux là (réponse non suggérée) ........... 19 13 21 

• N’en connaît aucun (réponse non suggérée) ................. 18 8 23 

 -  Ne se prononcent pas ........................................... - - 1 

 TOTAL .......................................................................... (*) (*) (*) 
 
 (*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner deux réponses 
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Les nouveaux magazines préférés  
 T’empêches 

tout le 
monde de  
dormir sur 

M6  

On n’est pas 
couché sur  
France 2  

Dimanche + 
sur Canal +  

 

L’arène de  
France sur  
France 2  

Toute une  
histoire sur 
France 2  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      25    21    17    14    13  
SEXE DE L’INTERVIEWE         
   Homme ..............................................................................   24    19    22    14    11  
   Femme ...............................................................................   25    23    12    14    15  
AGE DE L’INTERVIEWE         
Moins de 35 ans      38    27    27    12    17  
   18 à 24 ans .........................................................................   42    26    33    11    19  
   25 à 34 ans .........................................................................   35    27    22    14    16  
35 ans et plus      20    19    13    15    12  
   35 à 49 ans .........................................................................   27    20    23    11    12  
   50 à 64 ans .........................................................................   19    22     9    17    12  
   65 ans et plus .....................................................................   11    17     6    17    12  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant (*) ....................................................   37    21    22    10    12  
   Profession libérale, cadre supérieur ...................................   21    20    29    12    14  
   Profession intermédiaire ....................................................   21    19    24     9    15  
   Employé .............................................................................   33    31    27    14    17  
   Ouvrier ...............................................................................   39    24    18    12    14  
   Retraité ..............................................................................   15    18     7    18    11  
   Autre inactif (*) .................................................................   31    27    14    17    20  
REGION         
   Région parisienne ..............................................................   22    21    17    11     6  
   Nord-Est ............................................................................   25    19    15    11    15  
   Nord-Ouest ........................................................................   28    22    17    14    17  
   Sud-Ouest ..........................................................................   18    23    19    17    14  
   Sud-Est, Méditerranée .......................................................   26    23    17    18    12  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales .............................................................   20    18    14    15    16  
   Communes urbaines de province .......................................   28    23    18    14    14  
   Agglomération parisienne ..................................................   22    21    19    10     5  
PREFERENCE PARTISANE         
Total gauche      26    22    18    15    14  
   - Extrême gauche (*) .........................................................   47    21    17     4    25  
   - Parti Communiste (*) ......................................................   14    25    20    19    13  
   - Parti Socialiste .................................................................   25    22    18    15    13  
   - Les Verts .........................................................................   28    19    21    13    16  
Total droite      23    22    16    13    12  
   Sous total UDF / UMP .......................................................   23    22    16    15    12  
   - UDF .................................................................................   10    14    11    14    17  
   - UMP ................................................................................   27    24    18    15    11  
   FN / MNR (*) ....................................................................   20    23    19     3    13  
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non suggérée)  
    36     9     9    17     9  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les nouveaux magazines préférés  
 Ce soir ou  

jamais sur  
France 3  

Aucun de 
ceux là (réponse 

non suggérée) 

N’en connaît 
Aucun (réponse 

non suggérée) 

Nsp 
 
 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       9    19  18 - 
SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme ......................................................................................   10    18  19 1 
   Femme .......................................................................................    9    20  18 - 
AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans       9    13  8 - 
   18 à 24 ans .................................................................................   14     8  6 - 
   25 à 34 ans .................................................................................    6    16  9 - 
35 ans et plus      10    21  23 1 
   35 à 49 ans .................................................................................    7    19  20 - 
   50 à 64 ans .................................................................................   11    23  21 1 
   65 ans et plus .............................................................................   11    23  27 1 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant (*) ............................................................   15    15  15 - 
   Profession libérale, cadre supérieur ...........................................    8    15  15 - 
   Profession intermédiaire ............................................................    9    17  21 - 
   Employé ....................................................................................    6    15  13 - 
   Ouvrier ......................................................................................   11    17  10 1 
   Retraité ......................................................................................   10    25  24 1 
   Autre inactif (*) .........................................................................   11     -  31 - 
REGION        
   Région parisienne ......................................................................    6    20  23 1 
   Nord-Est ....................................................................................   12    23  18 - 
   Nord-Ouest ................................................................................    9    18  15 1 
   Sud-Ouest ..................................................................................    9    13  28 - 
   Sud-Est, Méditerranée ...............................................................   10    18  15 1 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales .....................................................................    9    20  22 - 
   Communes urbaines de province ...............................................   10    18  16 1 
   Agglomération parisienne .........................................................    7    22  21 - 
PREFERENCE PARTISANE        
Total gauche      10    18  17 - 
   - Extrême gauche (*) .................................................................    8     8  16 - 
   - Parti Communiste (*) ..............................................................   16    20  20 - 
   - Parti Socialiste ........................................................................    8    18  18 1 
   - Les Verts .................................................................................   14    20  14 - 
Total droite      10    20  20 1 
   Sous total UDF / UMP ..............................................................    9    19  20 1 
   - UDF ........................................................................................   10    25  26 - 
   - UMP ........................................................................................    9    17  18 1 
   FN / MNR (*) ............................................................................   13    32  13 - 
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non suggérée)  
     4    22  16 - 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les émissions de la saison passée regrettées  
 
 
 
 
 
Question : Et parmi la liste suivante d’émissions de la saison passée, y’en a-t-il 

certaines que vous regrettez ? 
 
 
 
 
 

 
 Ensemble  

 
(%) 

Moins de 35 
ans 
(%) 

35 ans et plus
 

(%) 

• Ça se discute en version hebdomadaire sur France 2 ... 48 55 45 

• On ne peut pas plaire à tout le monde sur France 3 ...... 35 33 36 

• Tout le monde en parle sur France 2 ............................. 29 37 26 

• Le vrai journal sur Canal + ........................................... 29 38 25 

 -  Aucune de celles là (réponse non suggérée) ........ 11 5 13 

• N’en connaît aucune ..................................................... 3 1 4 

 -  Ne se prononcent pas ........................................... - - 1 

 TOTAL .......................................................................... (*) (*) (*) 
 
(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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Les émissions de la saison passée regrettées  
 Ça se dis- 

cute en 
version 

hebdoma- 
daire sur 
France 2 

On ne peut 
pas plaire 
à tout le 

monde sur 
France 3 

Tout le 
monde en 
parle sur 
France 2 

Le vrai 
journal 

sur 
Canal + 

Aucune de 
celles là 

(réponse non 
suggérée) 

 

N’en 
connaît 
aucune 

Nsp 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    48 35 29 29 11 3 - 
SEXE DE L’INTERVIEWE           
   Homme ............................................................ 34 33 28 35 12 4 1 
   Femme ............................................................. 60 37 30 23 10 3 - 
AGE DE L’INTERVIEWE           
Moins de 35 ans    55 33 37 38 5 1 - 
   18 à 24 ans ....................................................... 63 31 34 45 2 - - 
   25 à 34 ans ....................................................... 50 34 39 33 7 2 - 
35 ans et plus    45 36 26 25 13 4 1 
   35 à 49 ans ....................................................... 40 30 29 38 11 4 - 
   50 à 64 ans ....................................................... 51 35 28 22 12 3 1 
   65 ans et plus ................................................... 44 44 21 13 17 5 1 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE 
          
   Artisan, commerçant (*) .................................. 44 39 32 27 10 5 - 
   Profession libérale, cadre supérieur ................. 38 27 30 42 9 7 - 
   Profession intermédiaire .................................. 44 29 29 35 10 2 - 
   Employé ........................................................... 55 37 31 36 3 - - 
   Ouvrier ............................................................. 52 33 38 32 8 1 - 
   Retraité ............................................................ 46 38 23 19 16 4 1 
   Autre inactif (*) ............................................... 69 51 27 22 7 3 - 
REGION           
   Région parisienne ............................................ 36 29 32 35 16 2 1 
   Nord-Est .......................................................... 50 38 31 26 10 3 - 
   Nord-Ouest ...................................................... 46 41 28 32 7 3 1 
   Sud-Ouest ........................................................ 55 29 27 28 12 5 - 
   Sud-Est, Méditerranée ..................................... 52 33 27 25 11 4 - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION 
          
   Communes rurales ........................................... 50 42 28 25 7 5 - 
   Communes urbaines de province ..................... 51 33 29 28 11 3 - 
   Agglomération parisienne ................................ 32 28 32 39 17 2 - 
PREFERENCE PARTISANE  
         
Total gauche    48 32 30 33 11 2 - 
   - Extrême gauche (*) ....................................... 39 34 25 29 12 4 - 
   - Parti Communiste (*) .................................... 58 33 25 40 5 - - 
   - Parti Socialiste ............................................... 47 31 31 35 11 2 1 
   - Les Verts ....................................................... 49 35 33 26 13 4 - 
Total droite    47 39 28 25 11 5 - 
   Sous total UDF / UMP ..................................... 46 39 30 25 11 4 - 
   - UDF ............................................................... 49 29 27 29 14 5 - 
   - UMP .............................................................. 45 42 31 24 10 4 - 
   FN / MNR (*) .................................................. 49 29 17 26 16 9 - 
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non 
suggérée)    57 26 17 13 9 - - 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le duo préféré pour l’émission « 7 à 8 »  
 
 
 
 
 
Question : Pour la présentation de l’émission « 7 à 8 » le dimanche soir sur TF1, 

préférez-vous ... ? 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Ensemble  

 
(%) 

Moins de 35 
ans 
(%) 

35 ans et plus
 

(%) 

• L’ancien duo Laurence Ferrari-Thomas Hugues .......... 50 47 51 

• Le duo actuel Anne-Sophie Lapix-Harry Roselmack ... 28 42 23 

• Ne regarde jamais cette émission .................................. 19 10 23 

 -  Ne se prononcent pas ........................................... 3 1 3 

 TOTAL .......................................................................... 100 100 100 
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Le duo préféré pour l’émission « 7 à 8 »  
 L’ancien duo 

Laurence Ferrari- 
Thomas Hugues 

Le duo actuel 
Anne-Sophie 
Lapix- Harry 
Roselmack  

Ne regarde 
jamais  
cette 

émission  

Nsp  
 
 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      50    28    19     3  
SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme .......................................................................................   48    29    20     3  
   Femme ........................................................................................   51    28    19     2  
AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      47    42    10     1  
   18 à 24 ans ..................................................................................   50    41     7     2  
   25 à 34 ans ..................................................................................   45    43    11     1  
35 ans et plus      51    23    23     3  
   35 à 49 ans ..................................................................................   50    29    19     2  
   50 à 64 ans ..................................................................................   50    24    24     2  
   65 ans et plus ..............................................................................   53    15    27     5  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant (*) .............................................................   54    34    12     -  
   Profession libérale, cadre supérieur ............................................   34    37    25     4  
   Profession intermédiaire .............................................................   45    32    22     1  
   Employé .....................................................................................   49    39     7     5  
   Ouvrier .......................................................................................   54    32    13     1  
   Retraité .......................................................................................   52    18    27     3  
   Autre inactif (*) ..........................................................................   62    28     -    10  
REGION        
   Région parisienne .......................................................................   43    34    21     2  
   Nord-Est .....................................................................................   52    28    18     2  
   Nord-Ouest .................................................................................   49    32    15     4  
   Sud-Ouest ...................................................................................   45    20    31     4  
   Sud-Est, Méditerranée ................................................................   55    25    19     1  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales ......................................................................   55    24    18     3  
   Communes urbaines de province ................................................   49    29    20     2  
   Agglomération parisienne ..........................................................   43    33    21     3  
PREFERENCE PARTISANE        
Total gauche      45    30    22     3  
   - Extrême gauche (*) ..................................................................   55    37     8     -  
   - Parti Communiste (*) ...............................................................   38    31    28     3  
   - Parti Socialiste .........................................................................   44    30    22     4  
   - Les Verts ..................................................................................   50    26    24     -  
Total droite      54    27    16     3  
   Sous total UDF / UMP ...............................................................   56    27    15     2  
   - UDF .........................................................................................   53    21    25     1  
   - UMP .........................................................................................   56    29    12     3  
   FN / MNR (*) .............................................................................   42    36    19     3  
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non suggérée)  
    48    18    34  -  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La préférence entre les émissions « On n’est pas 
couché » et « Tout le monde en parle »  

 
 
 
 
 
Question : Préférez-vous l’émission « On n’est pas couché » à l’émission « Tout 

le monde en parle » diffusées sur France 2 ? 
 
 
 
 
 
 

 
 Ensemble  

 
(%) 

Moins de 35 
ans 
(%) 

35 ans et plus
 

(%) 

• Préfère « Tout le monde en parle » ............................... 44 55 41 

• Préfère « On n’est pas couché » .................................... 24 28 22 

 - Ne connaît aucune des 2 (réponse non suggérée) ...... 24 11 29 

 - Ne connaît pas « On n’est pas couché »  
  (réponse non suggérée)................................................. 6 5 6 

 - Ne connaît pas « Tout le monde en parle »  
  (réponse non suggérée) ................................................ - - - 

 -  Ne se prononcent pas ................................................. 2 1 2 

 TOTAL .......................................................................... 100 100 100 
 



Ifop pour Télé 2 semaines - Les jugements des Français sur les programmes télévisés de la rentrée – Octobre 2006 18

La préférence entre les émissions « On n’est pas couché » et  
« Tout le monde en parle »  

 Préfère 
« Tout le 
monde en 

parle » 

Préfère « On 
n’est pas 
couché » 

Ne connaît 
aucune des 2 
(réponse non 

suggérée) 

Ne connaît 
pas « On 
n’est pas 
couché »  

 (réponse non 

Ne connaît 
pas « Tout le 

monde en 
parle »  

 (réponse non 

Nsp 
 
 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    44 24 24 6 - 2 
SEXE DE L’INTERVIEWE          
   Homme ................................................................... 47 23 23 5 - 2 
   Femme .................................................................... 42 24 25 7 - 2 
AGE DE L’INTERVIEWE          
Moins de 35 ans    55 28 11 5 - 1 
   18 à 24 ans .............................................................. 61 27 5 5 - 2 
   25 à 34 ans .............................................................. 51 27 15 5 1 1 
35 ans et plus    41 22 29 6 - 2 
   35 à 49 ans .............................................................. 40 25 25 7 - 3 
   50 à 64 ans .............................................................. 41 22 29 6 - 2 
   65 ans et plus .......................................................... 40 19 33 5 1 2 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE  
        
   Artisan, commerçant (*) ......................................... 48 25 12 10 - 5 
   Profession libérale, cadre supérieur ........................ 46 25 21 6 - 2 
   Profession intermédiaire ......................................... 44 23 22 7 1 3 
   Employé .................................................................. 44 34 13 6 - 3 
   Ouvrier .................................................................... 49 22 22 6 - 1 
   Retraité ................................................................... 41 21 31 5 - 2 
   Autre inactif (*) ...................................................... 45 34 14 7 - - 
REGION          
   Région parisienne ................................................... 45 24 22 5 - 4 
   Nord-Est ................................................................. 45 19 28 6 - 2 
   Nord-Ouest ............................................................. 45 27 22 4 1 1 
   Sud-Ouest ............................................................... 44 21 25 9 - 1 
   Sud-Est, Méditerranée ............................................ 41 26 22 7 1 3 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  
        
   Communes rurales .................................................. 43 21 30 5 - 1 
   Communes urbaines de province ............................ 45 25 22 6 - 2 
   Agglomération parisienne ....................................... 48 24 20 5 - 3 
PREFERENCE PARTISANE          
Total gauche    45 26 22 6 - 1 
   - Extrême gauche (*) .............................................. 33 34 25 4 - 4 
   - Parti Communiste (*) ........................................... 50 25 22 3 - - 
   - Parti Socialiste ...................................................... 42 28 22 7 - 1 
   - Les Verts .............................................................. 55 17 22 5 - 1 
Total droite    44 22 27 5 - 2 
   Sous total UDF / UMP ............................................ 45 22 25 6 - 2 
   - UDF ...................................................................... 43 17 30 8 - 2 
   - UMP ..................................................................... 46 24 23 5 - 2 
   FN / MNR (*) ......................................................... 39 14 44 3 - - 
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non 
suggérée)    43 18 21 9 - 9 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur différents animateurs télé à  
cette rentrée  

 
 
 
 
 
Question : Pour chacun des animateurs ou animatrices suivants, vous me direz 

s’ils vous ont plutôt convaincu ou plutôt déçu en cette rentrée ? 
 
 
 
 
 

 
 Plutôt 

convaincu 
Plutôt déçu 

 
Ni 

convaincu, 
ni déçu 

Ne connaît 
pas 

Nsp 
 

TOTAL 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Laurence Ferrari ..................................... 45 7 42 5 1 100 

• Jean-Luc Delarue .................................... 39 17 41 2 1 100 

• Laurent Ruquier ...................................... 39 20 38 3 - 100 

• Stéphane Bern ......................................... 34 16 45 4 1 100 

• Marc-Olivier Fogiel ................................ 22 30 43 4 1 100 

• Mélissa Theuriau .................................... 14 4 48 33 1 100 

• Frédéric Taddéi ....................................... 11 6 51 32 - 100 
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Le jugement sur différents animateurs télé à cette rentrée :  
Laurence Ferrari  

 Plutôt 
convaincu 

Plutôt déçu 
 

Ni 
convaincu, 

ni déçu 

Ne connaît 
pas 

Nsp 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    45 7 42 5 1 
SEXE DE L’INTERVIEWE         
   Homme ........................................................................... 46 7 40 6 1 
   Femme ............................................................................ 44 7 44 4 1 
AGE DE L’INTERVIEWE         
Moins de 35 ans    43 8 49 - - 
   18 à 24 ans ...................................................................... 47 12 41 - - 
   25 à 34 ans ...................................................................... 39 6 55 - - 
35 ans et plus    46 7 39 7 1 
   35 à 49 ans ...................................................................... 43 7 47 3 - 
   50 à 64 ans ...................................................................... 46 6 36 11 1 
   65 ans et plus .................................................................. 49 7 33 9 2 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant (*) ................................................. 32 5 63 - - 
   Profession libérale, cadre supérieur ................................ 39 5 52 4 - 
   Profession intermédiaire ................................................. 40 9 49 2 - 
   Employé ......................................................................... 51 10 39 - - 
   Ouvrier ........................................................................... 44 7 45 3 1 
   Retraité ........................................................................... 48 7 33 11 1 
   Autre inactif (*) .............................................................. 59 3 35 3 - 
REGION         
   Région parisienne ........................................................... 38 8 48 5 1 
   Nord-Est ......................................................................... 48 5 40 6 1 
   Nord-Ouest ..................................................................... 50 9 36 4 1 
   Sud-Ouest ....................................................................... 37 16 41 5 1 
   Sud-Est, Méditerranée .................................................... 44 3 46 6 1 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales .......................................................... 53 7 34 6 - 
   Communes urbaines de province .................................... 42 7 44 6 1 
   Agglomération parisienne .............................................. 39 9 47 4 1 
PREFERENCE PARTISANE         
Total gauche    40 7 45 7 1 
   - Extrême gauche (*) ...................................................... 71 4 25 - - 
   - Parti Communiste (*) ................................................... 44 5 43 8 - 
   - Parti Socialiste ............................................................. 39 8 46 6 1 
   - Les Verts ...................................................................... 34 6 45 14 1 
Total droite    49 7 39 4 1 
   Sous total UDF / UMP ................................................... 50 6 39 4 1 
   - UDF ............................................................................. 50 8 35 6 1 
   - UMP ............................................................................. 50 5 41 4 - 
   FN / MNR (*) ................................................................. 48 13 36 3 - 
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non suggérée)  
  43 4 49 - 4 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur différents animateurs télé à cette rentrée :  
Jean-Luc Delarue  

 Plutôt 
convaincu 

Plutôt déçu 
 

Ni 
convaincu, 

ni déçu 

Ne connaît 
pas 

Nsp 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    39 17 41 2 1 
SEXE DE L’INTERVIEWE         
   Homme .............................................................................. 34 19 43 3 1 
   Femme ............................................................................... 45 15 39 1 - 
AGE DE L’INTERVIEWE         
Moins de 35 ans    41 15 44 - - 
   18 à 24 ans ......................................................................... 44 13 43 - - 
   25 à 34 ans ......................................................................... 39 16 45 - - 
35 ans et plus    39 18 39 3 1 
   35 à 49 ans ......................................................................... 37 20 42 - 1 
   50 à 64 ans ......................................................................... 41 15 41 2 1 
   65 ans et plus ..................................................................... 40 17 36 6 1 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant (*) .................................................... 41 15 44 - - 
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 29 18 52 1 - 
   Profession intermédiaire .................................................... 39 18 42 - 1 
   Employé ............................................................................. 40 22 38 - - 
   Ouvrier ............................................................................... 46 14 39 - 1 
   Retraité .............................................................................. 38 17 39 5 1 
   Autre inactif (*) ................................................................. 51 14 28 7 - 
REGION         
   Région parisienne .............................................................. 24 26 43 5 2 
   Nord-Est ............................................................................ 45 15 38 2 - 
   Nord-Ouest ........................................................................ 45 20 32 2 1 
   Sud-Ouest .......................................................................... 35 20 45 - - 
   Sud-Est, Méditerranée ....................................................... 41 9 48 1 1 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales ............................................................. 49 17 33 1 - 
   Communes urbaines de province ....................................... 39 15 44 2 - 
   Agglomération parisienne .................................................. 24 27 44 3 2 
PREFERENCE PARTISANE         
Total gauche    37 18 43 1 1 
   - Extrême gauche (*) ......................................................... 41 12 43 - 4 
   - Parti Communiste (*) ...................................................... 30 16 51 3 - 
   - Parti Socialiste ................................................................. 37 20 42 1 - 
   - Les Verts ......................................................................... 41 14 43 1 1 
Total droite    41 16 39 3 1 
   Sous total UDF / UMP ....................................................... 42 15 39 3 1 
   - UDF ................................................................................. 38 15 44 3 - 
   - UMP ................................................................................ 42 15 38 4 1 
   FN / MNR (*) .................................................................... 32 29 39 - - 
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non suggérée)  
  61 13 26 - - 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour Télé 2 semaines - Les jugements des Français sur les programmes télévisés de la rentrée – Octobre 2006 22

Le jugement sur différents animateurs télé à cette rentrée :  
Laurent Ruquier  

 Plutôt 
convaincu 

Plutôt déçu 
 

Ni 
convaincu, 

ni déçu 

Ne connaît 
pas 

Nsp 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    39 20 38 3 - 
SEXE DE L’INTERVIEWE         
   Homme .............................................................................. 39 19 38 3 1 
   Femme ............................................................................... 38 20 39 3 - 
AGE DE L’INTERVIEWE         
Moins de 35 ans    34 24 41 1 - 
   18 à 24 ans ......................................................................... 37 25 38 - - 
   25 à 34 ans ......................................................................... 32 24 43 1 - 
35 ans et plus    41 18 37 4 - 
   35 à 49 ans ......................................................................... 34 19 45 2 - 
   50 à 64 ans ......................................................................... 52 15 30 3 - 
   65 ans et plus ..................................................................... 38 19 35 7 1 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant (*) .................................................... 48 12 40 - - 
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 35 20 43 2 - 
   Profession intermédiaire .................................................... 37 23 39 1 - 
   Employé ............................................................................. 42 20 37 1 - 
   Ouvrier ............................................................................... 31 20 45 3 1 
   Retraité .............................................................................. 42 19 33 6 - 
   Autre inactif (*) ................................................................. 44 18 35 3 - 
REGION         
   Région parisienne .............................................................. 41 15 38 4 2 
   Nord-Est ............................................................................ 40 18 36 6 - 
   Nord-Ouest ........................................................................ 42 23 33 2 - 
   Sud-Ouest .......................................................................... 34 23 42 1 - 
   Sud-Est, Méditerranée ....................................................... 35 20 43 2 - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales ............................................................. 40 18 38 4 - 
   Communes urbaines de province ....................................... 37 22 38 3 - 
   Agglomération parisienne .................................................. 42 14 39 3 2 
PREFERENCE PARTISANE         
Total gauche    42 18 38 2 - 
   - Extrême gauche (*) ......................................................... 41 17 42 - - 
   - Parti Communiste (*) ...................................................... 44 17 36 3 - 
   - Parti Socialiste ................................................................. 44 17 37 2 - 
   - Les Verts ......................................................................... 33 23 38 5 1 
Total droite    37 21 38 4 - 
   Sous total UDF / UMP ....................................................... 36 22 38 4 - 
   - UDF ................................................................................. 45 22 30 3 - 
   - UMP ................................................................................ 34 22 40 4 - 
   FN / MNR (*) .................................................................... 36 13 45 6 - 
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non suggérée)  
  13 21 58 8 - 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur différents animateurs télé à cette rentrée :  
Stéphane Bern  

 Plutôt 
convaincu 

Plutôt déçu 
 

Ni 
convaincu, 

ni déçu 

Ne connaît 
pas 

Nsp 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    34 16 45 4 1 
SEXE DE L’INTERVIEWE         
   Homme .............................................................................. 34 18 43 4 1 
   Femme ............................................................................... 35 15 47 3 - 
AGE DE L’INTERVIEWE         
Moins de 35 ans    30 20 49 1 - 
   18 à 24 ans ......................................................................... 32 24 44 - - 
   25 à 34 ans ......................................................................... 28 18 52 2 - 
35 ans et plus    36 15 43 5 1 
   35 à 49 ans ......................................................................... 31 12 55 2 - 
   50 à 64 ans ......................................................................... 37 17 42 3 1 
   65 ans et plus ..................................................................... 41 16 32 9 2 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant (*) .................................................... 22 15 61 2 - 
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 32 19 46 3 - 
   Profession intermédiaire .................................................... 31 16 51 2 - 
   Employé ............................................................................. 37 17 46 - - 
   Ouvrier ............................................................................... 27 14 57 1 1 
   Retraité .............................................................................. 40 17 35 7 1 
   Autre inactif (*) ................................................................. 42 24 24 7 3 
REGION         
   Région parisienne .............................................................. 28 19 46 5 2 
   Nord-Est ............................................................................ 34 16 45 4 1 
   Nord-Ouest ........................................................................ 39 20 38 3 - 
   Sud-Ouest .......................................................................... 35 7 53 4 1 
   Sud-Est, Méditerranée ....................................................... 33 16 48 3 - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales ............................................................. 33 14 50 2 1 
   Communes urbaines de province ....................................... 35 17 44 4 - 
   Agglomération parisienne .................................................. 30 19 45 4 2 
PREFERENCE PARTISANE         
Total gauche    37 17 44 2 - 
   - Extrême gauche (*) ......................................................... 29 12 59 - - 
   - Parti Communiste (*) ...................................................... 34 5 58 3 - 
   - Parti Socialiste ................................................................. 38 21 39 2 - 
   - Les Verts ......................................................................... 36 12 45 5 2 
Total droite    32 15 47 5 1 
   Sous total UDF / UMP ....................................................... 31 16 46 6 1 
   - UDF ................................................................................. 32 14 50 4 - 
   - UMP ................................................................................ 32 16 45 6 1 
   FN / MNR (*) .................................................................... 32 13 55 - - 
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non suggérée)  
  22 13 52 9 4 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur différents animateurs télé à cette rentrée :  
Marc-Olivier Fogiel  

 Plutôt 
convaincu 

Plutôt déçu 
 

Ni 
convaincu, 

ni déçu 

Ne connaît 
pas 

Nsp 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    22 30 43 4 1 
SEXE DE L’INTERVIEWE         
   Homme .............................................................................. 22 31 42 4 1 
   Femme ............................................................................... 22 31 44 3 - 
AGE DE L’INTERVIEWE         
Moins de 35 ans    18 32 48 2 - 
   18 à 24 ans ......................................................................... 16 34 46 4 - 
   25 à 34 ans ......................................................................... 20 30 49 1 - 
35 ans et plus    24 30 41 4 1 
   35 à 49 ans ......................................................................... 22 29 46 3 - 
   50 à 64 ans ......................................................................... 24 28 42 5 1 
   65 ans et plus ..................................................................... 27 32 34 6 1 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant (*) .................................................... 20 32 46 2 - 
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 19 29 51 1 - 
   Profession intermédiaire .................................................... 17 37 43 2 1 
   Employé ............................................................................. 27 21 52 - - 
   Ouvrier ............................................................................... 20 31 44 5 - 
   Retraité .............................................................................. 25 31 37 6 1 
   Autre inactif (*) ................................................................. 30 25 35 10 - 
REGION         
   Région parisienne .............................................................. 20 26 45 7 2 
   Nord-Est ............................................................................ 22 31 44 3 - 
   Nord-Ouest ........................................................................ 27 29 40 3 1 
   Sud-Ouest .......................................................................... 13 40 44 3 - 
   Sud-Est, Méditerranée ....................................................... 24 30 42 3 1 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales ............................................................. 26 33 36 5 - 
   Communes urbaines de province ....................................... 22 30 45 3 - 
   Agglomération parisienne .................................................. 18 29 45 6 2 
PREFERENCE PARTISANE         
Total gauche    20 31 45 3 1 
   - Extrême gauche (*) ......................................................... 20 38 38 4 - 
   - Parti Communiste (*) ...................................................... 22 33 39 6 - 
   - Parti Socialiste ................................................................. 19 30 47 3 1 
   - Les Verts ......................................................................... 24 30 41 5 - 
Total droite    24 30 40 5 1 
   Sous total UDF / UMP ....................................................... 23 31 41 4 1 
   - UDF ................................................................................. 17 36 43 4 - 
   - UMP ................................................................................ 26 29 40 4 1 
   FN / MNR (*) .................................................................... 13 29 48 10 - 
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non suggérée)  
  35 26 39 - - 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur différents animateurs télé à cette rentrée :  
Mélissa Theuriau  

 Plutôt 
convaincu 

Plutôt déçu 
 

Ni 
convaincu, 

ni déçu 

Ne connaît 
pas 

Nsp 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    14 4 48 33 1 
SEXE DE L’INTERVIEWE         
   Homme .............................................................................. 17 4 45 33 1 
   Femme ............................................................................... 12 3 51 33 1 
AGE DE L’INTERVIEWE         
Moins de 35 ans    20 2 58 20 - 
   18 à 24 ans ......................................................................... 24 1 61 14 - 
   25 à 34 ans ......................................................................... 18 2 57 23 - 
35 ans et plus    12 4 45 38 1 
   35 à 49 ans ......................................................................... 16 4 50 30 - 
   50 à 64 ans ......................................................................... 12 3 46 39 - 
   65 ans et plus ..................................................................... 7 6 38 47 2 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant (*) .................................................... 14 2 64 20 - 
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 19 1 45 35 - 
   Profession intermédiaire .................................................... 16 1 55 28 - 
   Employé ............................................................................. 30 - 51 18 1 
   Ouvrier ............................................................................... 12 5 55 28 - 
   Retraité .............................................................................. 9 6 41 43 1 
   Autre inactif (*) ................................................................. 10 7 39 41 3 
REGION         
   Région parisienne .............................................................. 17 4 40 38 1 
   Nord-Est ............................................................................ 11 3 53 32 1 
   Nord-Ouest ........................................................................ 19 6 45 29 1 
   Sud-Ouest .......................................................................... 17 2 52 28 1 
   Sud-Est, Méditerranée ....................................................... 10 2 52 36 - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales ............................................................. 16 3 50 31 - 
   Communes urbaines de province ....................................... 12 4 50 33 1 
   Agglomération parisienne .................................................. 18 4 42 35 1 
PREFERENCE PARTISANE         
Total gauche    14 3 49 33 1 
   - Extrême gauche (*) ......................................................... 16 - 46 38 - 
   - Parti Communiste (*) ...................................................... 3 3 73 21 - 
   - Parti Socialiste ................................................................. 14 3 48 34 1 
   - Les Verts ......................................................................... 15 3 46 36 - 
Total droite    15 4 47 33 1 
   Sous total UDF / UMP ....................................................... 15 4 45 35 1 
   - UDF ................................................................................. 11 1 48 39 1 
   - UMP ................................................................................ 16 4 46 34 - 
   FN / MNR (*) .................................................................... 17 3 55 25 - 
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non suggérée)  
  9 4 56 31 - 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur différents animateurs télé à cette rentrée :  
Frédéric Taddéi  

 Plutôt 
convaincu 

Plutôt déçu 
 

Ni 
convaincu, 

ni déçu 

Ne connaît 
pas 

Nsp 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    11 6 51 32 - 
SEXE DE L’INTERVIEWE         
   Homme .............................................................................. 14 7 48 31 - 
   Femme ............................................................................... 9 4 54 33 - 
AGE DE L’INTERVIEWE         
Moins de 35 ans    11 6 65 18 - 
   18 à 24 ans ......................................................................... 8 6 72 14 - 
   25 à 34 ans ......................................................................... 13 6 60 21 - 
35 ans et plus    11 5 46 37 1 
   35 à 49 ans ......................................................................... 11 4 61 24 - 
   50 à 64 ans ......................................................................... 14 4 46 35 1 
   65 ans et plus ..................................................................... 9 8 27 55 1 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant (*) .................................................... 12 7 59 22 - 
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 15 3 56 25 1 
   Profession intermédiaire .................................................... 11 2 62 25 - 
   Employé ............................................................................. 16 6 63 15 - 
   Ouvrier ............................................................................... 9 6 61 24 - 
   Retraité .............................................................................. 10 6 35 48 1 
   Autre inactif (*) ................................................................. 7 10 49 34 - 
REGION         
   Région parisienne .............................................................. 13 5 52 29 1 
   Nord-Est ............................................................................ 10 6 52 31 1 
   Nord-Ouest ........................................................................ 10 6 50 34 - 
   Sud-Ouest .......................................................................... 12 8 42 38 - 
   Sud-Est, Méditerranée ....................................................... 12 4 55 29 - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales ............................................................. 10 7 49 34 - 
   Communes urbaines de province ....................................... 11 5 52 32 - 
   Agglomération parisienne .................................................. 13 5 52 29 1 
PREFERENCE PARTISANE         
Total gauche    12 5 53 30 - 
   - Extrême gauche (*) ......................................................... 21 - 46 33 - 
   - Parti Communiste (*) ...................................................... 11 11 56 22 - 
   - Parti Socialiste ................................................................. 12 4 54 30 - 
   - Les Verts ......................................................................... 7 9 54 30 - 
Total droite    10 6 49 34 1 
   Sous total UDF / UMP ....................................................... 10 6 48 35 1 
   - UDF ................................................................................. 10 - 48 39 3 
   - UMP ................................................................................ 10 7 49 34 - 
   FN / MNR (*) .................................................................... 10 10 48 32 - 
Aucune / Ne se prononcent pas(*) (réponse non suggérée)  
  13 - 48 39 - 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  


